

流感高发 不少孩子“中招”

专家提醒,应对患儿进行抗病毒治疗

星报讯(刘标 记者 马冰璐) 最近,流感进入高发期,不少孩子“中招”。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者在省儿童医院门诊大厅看到,前来就诊的患儿非常多,很多孩子都有发烧、咳嗽等流感症状。据该院感染科主任陈必全介绍,今年患儿以乙型流感为主,部分为甲型流感,“孩子一旦患上流感,首先要进行抗病毒治疗。”

昨日一大早,家住合肥市高新区的李女士便带着孩子赶到安徽省儿童医院,焦急地排队等待挂号。李女士说,孩子之前有些轻微咳嗽,18日夜突然加重,并发烧到39℃。和李女士一起排队的,还有庐阳区的赵先生,赵先生女儿症状表现与李女士孩子一样。赵先生介绍,女儿读小学一年级,从18日开始,班级群里有五六位家长提出,孩子发烧、咳嗽,向老师请假就医。

“每年10月至次年2月,是孩子患流感的

高发期。今年也是,特别是最近天气突然变冷,表现得更为明显,有时候一个班级会出现多例患儿。”陈必全主任介绍,从当前来院就诊的患儿分析,今年患儿以乙型流感为主,部分为甲型流感。不同的年龄阶段,可能会有不同的表现,但大部分孩子都是以发烧、咳嗽为主,年龄小的还会伴有腹痛、腹泻,大孩子会有浑身无力、发酸的表现。

值得注意的是,流感具有一定的传染性,需要家长注意防范。陈必全主任说,流感是可以提前采取防御措施的,每年10月份,家长可以给孩子打流感疫苗,在一定程度上能起到预防作用。陈必全提醒家长,平时家里要多通风,保持空气的湿度;让孩子多晒太阳、多运动,饮食以偏清淡为主。孩子一旦患上流感,首先要进行抗病毒治疗,少运动、多休息;咳嗽严重的患儿,还要进行抗咳治疗。

首届安徽省公共图书馆业务技能大赛昨在肥落幕

星报讯(记者 张亚琴) 昨日,“首届安徽省公共图书馆业务技能大赛”在省图书馆圆满落幕,宿州市图书馆获得团体一等奖,高芙莉、赵莉莉等多位选手获得个人一等奖,比赛还评出了多个单项奖及优秀组织奖。

据悉,我省首届公共图书馆业务技能大赛由安徽省公共图书馆联盟主办,参赛对象全部是我省各市、县(区)图书馆及基层服务点人员。大赛分初赛、复赛和决赛三个阶段进行,经过激烈角逐共6支代表队进入最终的决赛。决赛分实务操作和现场竞答两个阶段,最终根据得分高低决出本次大赛的集体一、二、三等奖,并根据个人得分确定了“最佳业务能手”“最佳风采奖”“最佳表现奖”等单项奖。

承办此次活动的安徽省公共图书馆联盟成立于2014年,由安徽省文化厅牵头、安徽省122家公共图书馆共同组织成立,是我省整合各级公共图书馆文献、智力和场地等各类资源打造出的馆际联盟。

我省血液采集量2016年增至158吨



星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,自《中华人民共和国献血法》实施以来,在省委省政府的正确领导下,我省血液供应和安全工作取得了显著成效。年血液采集量从1998年的不足70吨增长到2016年的158吨。2015年,在中央财政的支持下,我省实现了血液核酸检测全覆盖,血液质量安全有了大幅度提升。

据了解,多年来,我省无偿献血事业成绩斐然,多次被国家卫生计生委、中国红十字会总会、中央军委后勤卫生部评为年度无偿献血先进省,全省16个市均荣获“无偿献血先进城市”称号,14000多人荣获无偿献血金、银、铜奖。省红十字会和省卫生计生委连续多年联合开展“安徽无偿献血公益之星”等评选表彰活动,72

人被评为“安徽无偿献血公益之星”,涌现出了张宝等一批无偿献血和造血干细胞捐献优秀志愿者,他们的事迹受到了党和国家领导人的高度肯定,赢得了社会各界的广泛赞誉。

随着经济社会的发展和医疗服务水平的不断提高,临床用血刚性需求持续快速上升,供需矛盾日益突出。近期,我省部分地市出现临床用血持续性紧张,造成部分医疗机构择期手术暂停或推迟,影响了对急危重症患者及贫困人口的大病救治,存在较大的医疗风险和安全隐患。省红十字会和省卫生计生委高度重视,多次沟通,拟采取加大无偿献血宣传力度、强化血液预警机制、强化临床合理用血、强化全省血液调配制度、研究制定血液安全风险基金等应对措施。

省血管中心将加强监控,及时掌握全省血液库存量和血液临床需求情况,当供需严重失衡时,及时向卫生计生行政部门报告,采取适当应急措施;要求医疗机构合理输血,避免血液资源浪费。大型医院要积极推广使用微创、血液回收等新技术,节约血液资源;鼓励血液资源丰富的地区向血液紧张的地区调配血液。



“宣酒杯”2017合肥新经济榜样评选火热进行中

星报讯(曾梅) 备受关注的“宣酒杯”2017合肥新经济榜样评选活动,正在火热进行中,目前网络投票活动已经结束,将进入专家评审阶段,各大奖项花落谁家?让我们拭目以待。

“宣酒杯”2017新经济榜样评选活动自11月启动以来,吸引了来自全省各地大量企业和市民的关注。“新经济”内涵丰富,既包括新技术、新业态、新消费、新增长,也包括传统企业在重塑产业链、价值链的过程中,创新理念、创新模式,实现绿色共享。主办方表示,此次评选,并不是一味地看规模,主要还是看个“新”字,寻找在五大发展理念的背景下,在各领域取得突出成绩的企业和企业家,或许有的企业规模不大,但小而美,代表合肥新经济发展的新方向和新趋势。

“近期,合肥各商会、行业协会及政府主管部门,不断向我们推荐,补充了一大批在合肥新经济行业内,非常有实力的企业和优秀企业家。”活动组委会负责人表示,为了让此次评选对合肥新经济具有更高的代表性和指向性,本着客观公正的原则,这些企业和企业家也将进入到专家评审阶段。此次“宣酒杯”2017新经济榜样评选活动,由安徽省创意经济研究会、安徽省互联网金融协会、合肥市企业家协会、市场星报社主办。

按照活动安排,专家评审将于12月21日举行。届时,将在参考网络投票数据的基础上,由专家组共同讨论,选出最终获奖的优秀企业和企业家,并在2018年1月举行颁奖典礼,来自社会各界的经济界人士和市民,将共同见证这一荣誉时刻。

派奖圆满收官 我省喜中两注双色球头奖

昨晚,我省芜湖和滁州彩民各中一注545万元的双色球头奖,这也是今年我省彩民中得的第55和56注双色球一等奖。

昨晚双色球第2017149期的开奖,也是今年双色球9亿元大派奖最后一期,开出红球号码是05、08、15、20、27、30,蓝球13。本期全国爆出67注一等奖,单注奖金5031231元;其中47注系复式投注,均分最后的派奖奖金2000万元,每注派奖425531元。我省彩民喜中其中2注。

据检索,我省一等奖分别出自芜湖市镜湖世纪城的福彩第34030166号站点,该站点一彩民以1张10+1复式号码票,中得5456762元;滁州市琅琊区三里亭路6号的福彩第34090027号站点,该站点一彩民以1张9+1复式号码票,中得5456762元。本期双色球二等奖更是爆出1126注,单注奖金6000元;我省彩民中得42注!

本期双色球开奖后,大奖奖池蓄水2.2亿元。请彩民朋友继续关注。 ■ 盛文 周巍

◇ 图说新闻 ◇



昨日,合肥市蜀山区井岗镇社保所联合司法所、财政所来到辖区幸福·金色湖畔项目工地,向农民工普及相关法律法规。 ■ 张姚瑶 葛宜年 记者 沈娟娟文/图



日前,合肥市瑶海区胜利路街道开展沿街市容立面靓化行动,对辖区主次干道玻璃门窗的粘贴广告进行全面清理。 ■ 姜曼 记者 祁琳文/图



昨日,在合肥市和平小学花冲分校教室里,瑶海区铜陵路街道花溪社区书记任其霞向孩子们宣讲十九大精神。 ■ 堂所 振国 记者 祝亮文/图